

# 眼镜男冲上公交车刀捅驾驶员

## 从上车到捅人,没有讲一句话;目前,男子行凶动机警方还在调查

一辆59路公交车停靠在公交站台,前门打开,一名男子猛冲上车,手持一把锋利的水果刀捅向公交车驾驶员,转瞬间驾驶员浑身上下沾满了血迹……昨天下午5点左右,在59路公交车马标站台发生的一幕惊得不少乘客目瞪口呆,持刀男子很快便被众乘客制服,但驾驶员受伤较重。



出事后,下空乘客的公交车停在站台旁

### 驾驶员连中三刀 全身是血

一名40岁左右的男乘客告诉记者,当时他坐在公交车上靠前的位置,59路公交车沿黄浦路向龙蟠中路方向行驶,车上乘客并不多,座位还没有坐满。当公交车停靠在马标公交站台后,车子的前后门都打开了,有几名乘客想上车,但一名戴眼镜的男子从前门上车,他并没有与一般乘客一样投币或刷卡,而是掏出一把约10厘米长的水果刀,朝着公交车驾驶员就捅去,30多岁的驾驶员猝不及防,本能地抬起胳膊阻挡,结果右脸部被捅一刀。

驾驶员反应过来后,站起来,准备夺持刀男子手上的刀,在夺刀过程中,他的左手大拇指与食指之间被刀割伤,那名持刀男子并不停手,又将刀刺向驾驶员的后背。不一会儿,驾驶员便连中三刀,鲜血染红了上衣。

乘客们称,那名持刀男子从上车到捅人,整个过程中没有讲一句话,“那个男的三四十岁,是个瘦高个,穿着浅色上衣,看上去文质彬彬的,想不到他会做出那么疯狂的举动!”由于场面血

腥,车上好几名女乘客吓得高声尖叫,并从后门跑下了车。

### 众乘客制服持刀男子

就在持刀男子想进一步捅驾驶员时,几名男乘客行动起来。一名中年男乘客不顾自身安危,冲上去抓住那名持刀男子的手,另外两名男乘客趁机冲上前,几个人一起将持刀男子的手臂按住,并用力将他往车厢后半部分推,由于两臂不能动弹,持刀男子被几名男乘客合力从后门推下了车,之后乘客们将他按倒在地,夺下了他手中的刀。此时另外几名乘客走到驾驶员身旁,扶着驾驶员从车子后门走下车,好几名乘客报了警。

很快,警车与急救车赶到了现场,急救人员将公交车驾驶员的伤口简单包扎。但由于驾驶员脸上伤口较深,虽然包了纱布,但鲜血仍不断从纱布下往外渗,急救人员迅速将他抬上车并送往附近医院救治。民警则将持刀男子押上车,带往当地派出所做进一步调查。

昨天下午5点半左右,记者在现场看到,出事的59路公交车仍然停在站台旁,车上已经没有乘客,车子的前后两个车门都打开着,后

门的台阶上血迹斑斑,已经呈现黑色的血滴自后门处一直蔓延至驾驶座位置。

“这些血都是那个驾驶员的,当时把我们吓死了。”右肩上沾有血迹的一名乘客指着衣服上的血迹告诉记者:“当时我和其他人一起把那个人抓住了,这些血是驾驶员的血溅在我身上的,我没有受伤。”

### 警方正调查男子行凶动机

记者问那名持刀男子是什么人时,乘客们告诉记者,那名持刀男子从前门冲上来,“我们都以为他是上来乘车的,不知道为什么那个男的会突然拿刀捅驾驶员!”

记者来到南京军区总医院急诊室,受伤的驾驶员正在接受抢救。据医生称,驾驶员脸部与背部被捅得较深,医生正在缝合伤口,截至记者发稿时,驾驶员仍未脱离危险。

昨天下午6点多,记者来到后宰门派出所,值班民警称,警方正在对嫌疑人进行调查,嫌疑人的行凶动机尚不清楚。

(钱先生、周先生爆料奖各100元) 快报记者 顾元森 文/摄

### 三条地铁新线 明年开通

#### 地铁票价有可能不调

快报讯(记者 毛丽萍 张星)明年五月份,南京地铁二号线、一号线南延线、二号线东延线建成通车,与此同时,地铁三号线开工建设,据了解,该线将延至东大九龙湖校区,不过目前还处于报批阶段。

据介绍,为让地铁与公交“零距离”换乘,南延线设有三个公交枢纽:安德门枢纽站,3300平方米;河定桥枢纽站,3500平方米;百家湖枢纽站,3000平方米;地铁二号线有6个公交枢纽站:汪家村枢纽站;集庆门大街一个,3000平方米;仙鹤门一个,3000平方米;南师大枢纽站,3000平方米;仙鹤东枢纽站,4000平方米。

目前,已经开通的地铁一号线执行分段票价,分别为2元、3元、4元,前8站2元,每增加4站加1元,总共16个站。据介绍,8站7个区间约9.8公里的距离,费率为0.20元/人公里,有关部门确定此价格的原因主要是因为它高于公交空调车,低于出租车,符合地铁票价在南京市综合公共交通中合理的比价关系。

基本上,地铁1号线两端的居民只需花费2元钱,便可直达南京市中心商业区。这样的票价水平在全国来说,仅高于北京,为第二低价。

明年三条线开通,地铁线路将达到83.514公里,共有80辆列车。而且新线开通后,假如从仙林乘车到新街口到安德门最后到达江宁大学城的话,全程33个站,按照现有方式计费达八九元钱。这个票价是否偏高?

南京的地铁票价会怎么调?记者获悉,目前有两种方案,其中一种就是保持现在的票价,还有一种就是适度调整,不过,最终仍由政府定价。昨天,南京市地铁指挥部副总指挥宋国强在南京政府网与网友交流时透露,他们认为保持低价格的政策,对地铁的发展对老百姓才是最有利。

### 电梯急速下降 男子被摔晕

#### 居民:小区电梯经常出故障

位于河西闽江路8号宏图香榭里小区的居民十分郁闷:停水已经好多天,问题还没有解决,谁知祸不单行,电梯又出了问题:昨天上午9点左右,住在该小区8幢1单元4楼的吴先生坐电梯下楼,电梯突然先上升后又急速下降,吴先生摔得后脑着地,卡在电梯内约8分钟才被保安救出,医生初步诊断吴先生颈椎受到震荡,需要观察是否有后遗症。然而,物业公司和电梯养护公司却因种种理由拒绝继续支付其医药费。据了解,小区内仅有三幢楼有电梯,但是一直事故不断,居民都不敢坐电梯了。先是停水,如今电梯又坏,居民们苦不堪言。

### 电梯急速下降 中年男子被摔晕

昨天上午,小区内正在锻炼的张奶奶突然发现8幢1单元内,保安从电梯里架着一名男子往外走,当时男子脸色惨白,已经腿软得走不动路了。她上前问该男子发生了什么事。“电梯突然往下掉,我就昏了,什么都不知道。”男子表情痛苦地说。保安将其搀扶到隔壁的物管办公室,男子趴在办公桌上,并且一直称干呕想吐。

闻讯赶来的居民担心男子脑子摔伤了,连忙拨打120,男子家人与物管公司及电梯公司的工作人员一起将其送往医院。

昨天中午,记者赶到宏图香榭里小区看到,出事的8幢1单元的电梯已经关闭。6楼的住户表示,虽然电梯常常出问题,但是这么大的事故还是头一回。

昨天下午,记者赶到省中医院看到了受伤的男子。他告诉记者,自己姓吴,是借住在亲戚的家中。上午9点左右,因为家中没有自来水,他只好下楼上厕所。结果在电梯里按了“1”以后,电梯却突然上升,就在他奇怪时,电梯又急速下降,由于速度太快,他瞬间就失去了知觉。等电梯停住后,他才缓过来,发现自己躺在地上,“当时头昏死了。”

“我现在脊椎痛,左臂也麻,双腿还直哆嗦,人一直想吐。”虽然初步诊断没有脑震荡,但是医生表示,必须观察24小时,因为脊椎受到震荡,很难说会发生什么意外。

### 停水+电梯故障 让居民苦不堪言

据了解,该小区内的7、8、9幢居民楼都配有电梯。

“我们那栋楼的电梯一直有毛病,修了好多次也没用。上个星期四大修,花了一万八千块!”业主袁女士告诉记者,小区内的电梯一直故障不断,居民们已经不敢坐电梯了。

居民表示,虽然电梯公司每年都派人保修电梯,但是电梯仍经常出问题。而令人奇怪的是,该小区是2005年左后建成的新小区,“才三四年时间,电梯居然毛病百出,真是不可思议!”

记者在小区内看到,由于水管破裂,他们已经一个多星期没有自来水。平时他们只能到小区门口接水。“现在电梯又坏,那么重的水怎么拎到楼上?”小区居民纷纷向记者诉苦。居民希望物业公司和电梯公司能够妥善解决此事。

### 物管与电梯公司 不愿继续承担费用

记者陪同伤者的妻子杨女士去找物业,物业起初很配合,并表示会负责到底。但是对于电梯故障,物业一位负责人表示,电梯是由电梯公司维修保养的,出了问题应该找电梯公司,至于吴某的医疗费用问题,也需要和电梯公司来协商。

据了解,昨天下午,物业和电梯公司已到医院并支付了一部分费用,但在得知吴某需要观察24小时后,态度却发生了转变。趁吴某家人不注意,原本在医院处理此事的物业公司和电梯公司的人员都不见了,最终还是由吴某家人自己补交了相关费用。

目前,此事仍在协调之中。(华先生爆料奖80元) 实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春

**3G来了,找“薪”工作的机会也来了!**

学“软件测试”,我的工作,由我做主!

免费咨询: 400-888-6020

在线咨询: www.js-btesting.com

国庆知识大派送

泰思特·鼓楼校区 华东软件测试人才培养基地 电话:025-83240831

**服装技术培训 对外招生** 政府补贴失业者学费。教学规范,合格发证。南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室 电话:025-84418824,86632398

**江苏王春美容化妆职业培训学校**

★ 劳动保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位 ★

★ 南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构 ★

★ 《现代快报》“封女郎”指定化妆造型 ★

电话:84731711,84731722 www.wangchun.com.cn 地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)

**轻松记住一万五千单词!**

你还担心孩子吃苦吗?双语中国英语专利课程让孩子感觉英语学习非常非常简单。90%以上中、小学生能一天甚至半天默写出每个学期所有单词,背课文更简单(绝不是电视上介绍的愚蠢方法!签约假一罚十)学新概念英语2-4册课文超快(能背默四册新概念课文在美国考研究生,英语都没问题)。朱老师学生中,初一学生能一下午默背出两篇新概念第三册(大学四级)课文;高一学生能一下午默背出2篇新概念4(大学六级)课文,大多数人暑假一周内已默完高考单词。南外和南师附中来学习的学生最多。有学生22天默出一万雅思单词。目前学生中,多人是他们学校英语第一名,甚至有班级英语第一到第五名均是朱老师的学生;朱老师的多名学生曾全国英语竞赛获奖!可以零首付或分期付款(须办信用卡和邮政绿卡)现增加上外大小学生快速阅读英语原版小说、看懂英文电视英文报纸等强化训练课程!(持本广告报全部课程送dell笔记本电脑一台)地址:中山东路9号15楼(新百北面民生银行楼上) 请上网站:www.shuangyuzhongguo.com 咨询:84270076 86058099 400 671 3671(免费)